

## Самым нежным и добрым

Мама, мама, мамочка... Сколько тепла таит это слово, которым называют самого дорогого, близкого человека. Она подарила нам жизнь, на протяжении которой согревает лаской, заботой и любовью. Красивым и незабываемым получился праздничный концерт, посвященный Дню матери «Самым нежным и добрым», который проходил 26 ноября в СДК д. Новое Аннино. В этот день звучали многочисленные слова благодарности, восхищения, уважения и любви. Творческие коллективы праздничного концерта порадовали яркими вокальными и танцевальными номерами, в исполнении талантливого и всеми любимого Сергея Жарова были исполнены замечательные песни «Очарована, околдована», «Скажите детям». Были прочитаны проникновенные стихотворения о любимой мамочке. На протяжении всего праздника в зале царила необыкновенная атмосфера домашнего уюта и теплоты.









